
١٠٦

ة الناتج : ق من صحّ ر لتتحقّ ا يلي ، ثمّ قدِّ د ناتج كلّ ممّ ١ أوجِ
أ  ٢٤٫٢ × ٢٫٦

 
 
 
 
 
 

ب  ٦٫٧٨٤ ÷ ٠٫٣٢
 
 
 
 
 
 

 
د الناتج باستخدام الحساب الذهني : ٢ أوجِ

أ  ٠٠٠ ٨ × ٠٠٠ ٩
 
 
 
 
 
 

ب  ٢٤٤ × ٣
 
 
 
 
 
 

جـ  ٢ × ١٨ × ٠٠٠ ٥
 
 
 
 
 
 

د  ٢٫٥ × ٢٧ × ٢
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٦٢٫٩٢٢١٫٢

٠٠٠٧٣٢ ٠٠٠ ٧٢

١٣٥ ٠٠٠ ١٨٠



١٠٧

٣ اُكتب بالصورة العلمية ( القياسية ) :
أ  ٠٠٠ ٥٤ =  

 
ب  ٠٠٠ ٢٥٢ ٦٩٧ =  

 
٤ اُكتب بالشكل النظامي :

أ ٧٫٥٦ × ٤١٠ =  
 

ب  ٣٫٢ × ٧١٠ =  
 

لَّ المعادلة التالية : ٥  حُ
٩ س  =  ٤٥  

 
ا يلي : د قيمة كلّ ممّ ٦  أوجِ

أ  ٢٣ + ٣
 
 
 
 

ب  ٤ × ٥ + ٥ - ٢
 
 
 
 

١٦ ÷ ٤ F × جـ  ٩
 
 
 
 

د  ( ٢٥ - ٢ ) × ٦
 
 
 
 

٥٫٤ × ٤١٠

٦٫٩٧٢٥٢ × ٨١٠

٦٠٠ ٧٥

٠٠٠ ٠٠٠ ٣٢

س = ٥

١٢٢٣

١٣٨ ٩



١٠٨

٧  سعر أحد أصناف القماش   ٣٫١٥   دنانير للمتر الواحد ، قامت سيّدة بشراء  ٥٫٥ أمتار من هذا 
ا دفعت السيّدة لشراء القماش ؟ القماش ، كم دينارً

 
 
 
 

 
د أنّ نموّ نبتة القمح يعادل ٤ أمثال نموّ  جِ ٨  في إحد￯  تجارب العلوم التي استغرقت أسبوعين ، وُ

نبتة الفاصولياء ، إذا كان طول نبتة القمح يساوي  ٨ سم ، فما طول نبتة الفاصولياء .
ها ) . لَّ ( عبِّر جبريăا بمعادلة ثمّ حُ

 
 
 
 

ا ١٧٫٣٢٥ دينارً

٤ س  =  ٨
طول نبتة الفاصولياء ٢ سم


